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Římov na Českobudějovicku v pátek 10. července slavnostně převzal Zlatou stuhu za
vítězství v krajském kole soutěže Vesnice roku 2026. Ocenění si obec vysloužila za
mimořádně silný komunitní život, aktivní zapojení obyvatel do rozvoje obce a citlivé
propojení místních tradic se současným životem. Slavnostního předání se za Jihočeský kraj
zúčastnil náměstek hejtmana David Štojdl.

„Soutěž Vesnice roku každoročně ukazuje, kolik energie, nadšení a dobrovolné práce je v našich
obcích. Římov je skvělým příkladem toho, že když lidé táhnou za jeden provaz, vznikají místa, kde se
dobře žije. Gratuluji nejen vítězům, ale všem oceněným obcím, které svým přístupem inspirují
ostatní,“ uvedl David Štojdl.

Během slavnostního odpoledne převzaly ocenění také další úspěšné obce letošního ročníku soutěže.
Bílou stuhu za práci s mládeží a podporu rodiny získaly Chrášťovice na Strakonicku, Modrou
stuhu za společenský život a inovace převzaly Nišovice na Strakonicku, Oranžovou stuhu za
spolupráci obce a zemědělského subjektu získala Besednice na Českokrumlovsku a Zelenou
stuhu za péči o zeleň, krajinu, veřejná prostranství a životní prostředí obdržela Rovná na
Strakonicku. Cenu naděje pro živý venkov si odnesly Chlumany na Prachaticku.

Součástí programu bylo také slavnostní vyhlášení krajské soutěže O nejlépe opravenou památku
Jihočeského kraje. V kategorii movitých památek zvítězila restaurovaná oltářní architektura v
kostele sv. Ondřeje v Rovné, v kategorii nemovitých památek získala první místo obnova tvrze v
Drslavicích.

Při slavnostním setkání byla předána také ocenění hejtmana Jihočeského kraje za zachování a
rozvoj lidových tradic, která z rukou představitelů kraje převzaly Anna Bendářová, Jana Pulcová
a Dagmar Hálová.

Římov nyní čeká reprezentace Jihočeského kraje v celostátním kole soutěže Vesnice roku. Hodnocení
finalistů proběhne na přelomu srpna a září a absolutní vítěz bude vyhlášen 19. září 2026 při
slavnostním ceremoniálu v obci Písečná v Pardubickém kraji. Jihočeši budou Římovu držet palce, aby
navázal na úspěch Vacova, který se stal celostátním vítězem soutěže v roce 2024.
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